#### LE CAPRI





# Menu Le Capri

https://lacarte.menu 6 place Sainte-Eugenie, 64200 Biarritz, France +33559241061,+33890210137 - https://www.lecapribiarritz.fr









Un **complet** <u>menu</u> de Le Capri de Biarritz avec tous les *20* repas et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire.

### Menu Le Capri



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

**Boissons Non Alcoolisées** 

**EAU** 

Plats Principaux

**LASAGNE** 

En-Cas

**BRUSCHETTA** 

Entrées & Salades

**FRENCH FRIES** 

Calzone

**CALZONE** 

**Boissons Chaudes** 

CAFÉ

**Boissons** 

**BOISSONS** 

BIÈRE

Restaurant Category

**FRENCH** 

**ITALIEN** 

Ingrédients Utilisés

**CANARD** 

**GORGONZOLA** 

**PESTO** 

Ces Types De Plats Sont Servis

**PIZZA** 

**PÂTES** 

**SALADE** 

**POULET** 

**MOULES** 

**PAIN** 

### Menu Le Capri



## Le Capri

6 place Sainte-Eugenie, 64200 Biarritz, France Heures d'ouverture:

Lundi 09:00 -23:00 Mardi 09:00 -23:00 Mercredi 09:00 -23:00 Jeudi 09:00 -23:00 Vendredi 09:00 -23:00 Samedi 09:00 -23:00 Dimanche 09:00 -23:00 **a**gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>